
Gibt es in „Ihrem“ Unternehmen/„Ihrer“ Organisation 
bzw. Institution Social Media-Guidelines? (Basis: TOTAL)

ikp. Kommunikation, die unterscheidet.Seite 1 Austrian Partner of
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(Anteile "Ja")



Wird das Social Web für die eigene Kommunikations-
strategie genutzt? (Basis: TOTAL)

ikp. Kommunikation, die unterscheidet.Seite 2 Austrian Partner of
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Ja Nein Keine Angabe/Weiß nicht



Wie erfolgt(e) die Umsetzung? (Basis: Nutzung des Social
Web für die eigene Kommunikationsstrategie)

ikp. Kommunikation, die unterscheidet.Seite 3 Austrian Partner of
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Intern entwickelt bzw. umgesetzt Intern vorbereitet und auch externe Hilfe in Anspruch genommen

Intern vorbereitet und primär externe Hilfe in Anspruch genommen Keine Angabe/Weiß nicht



Wie lange hat es von der Idee/Planung bis zur ersten 
Umsetzung gedauert? (Basis: Nutzung des Social Web für die 
eigene Kommunikationsstrategie)

ikp. Kommunikation, die unterscheidet.Seite 4 Austrian Partner of
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Weniger als 1 Monat Etwa 1 Monat Etwa 2 Monate Etwa 3 Monate Mehr als 3 Monate Keine Angabe/Weiß nicht



Gibt es in „Ihrem“ Unternehmen/„Ihrer“ Organisation bzw. 
Institution eine(n) oder mehrere Hauptverantwortliche(n) 

für die interne Social Web-Strategie?

ikp. Kommunikation, die unterscheidet.Seite 5 Austrian Partner of
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Marketing�Abteilung (n=22)

Prozent

Ja, eine(n) oder mehrere Hauptverantwortliche(n) Mehrere MitarbeiterInnen sind in etwa gleich zuständig

(Fast) alle MitarbeiterInnen sind dafür zuständig Nein, intern ist niemand dafür zuständig


